

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,**  
**розташованого на базі дитячого лікувально-оздоровчого комплексу «Сокіл»**  
**профкому Бурштинської ТЕС**

08 вересня 2023 року

с. Сокіл

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:** регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тимчук Ірина Василівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:** Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Тимчук Іриною Василівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – розташованого на базі дитячого лікувально-оздоровчого комплексу «Сокіл» профкому Бурштинської ТЕС (далі-МКП), що розташований за адресою: вул. Данила Короля, 7, с. Сокіл, Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська обл.

Форма власності – приватна.

Керівник закладу – директор Мисів Михайло Ярославович.

**Моніторинг проводився у присутності:**

Головного бухгалтера – Атаманюк Лесі Іванівни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

**Результат моніторингу:**

*Розташування.*

ВПО розміщені у 3 корпусах одно- та двоповерхових будівель. У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту за 400 м. Найближчі об'єкти соціальної інфраструктури (школа, дитячий садочок, фельдшерсько-акушерський пункт) знаходяться на відстані 4 км. в с. Комарів.

*Наповненість*

Загальна місткість МКП – 400 місць. У МКП проживають 86 осіб з числа ВПО, з яких 4 осіб з інвалідністю, 22 людей пенсійного віку та 24 дітей.

*Вартість проживання*

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Договір на проживання між адміністрацією МКП та ВПО не укладався.

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення МКП здійснюється завдяки індивідуальній котельні. Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам, яких у наявності 16 шт.

Питна вода у МКП забезпечена зі свердловини.  
Електропостачання централізоване, наявні 2 генератори.

#### *Гігієна*

В кожному корпусі наявні санвузли, кімнати гігієни, душові кабінки, бойлера та дзеркала.

Для ВПО доступні пральні машини, наявні сушки для одягу.

Прибирання ВПО здійснюють самостійно.

#### *Хачування*

В комплексі для ВПО забезпечено триразове харчування у їдальні закладу.

#### *Протипожежна безпека*

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники на кожному поверсі.

#### *Укриття*

Наявне укриття, розраховане на 250 осіб. Укриття потребує косметичного ремонту.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

МКП частково пристосоване для осіб з інвалідністю: відсутні сходи при вході в корпус, де проживають особи з інвалідністю та наявний пандус в їдальню. Особи з інвалідністю проживають на першому поверсі. Санвузли та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільних осіб.

#### *Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах МКП – від 2 до 4 осіб, невеликі кімнати, мебльовані (двоярусні односпальні ліжка, тумби). Вікна в кімнатах металопластикові.

#### *Дозвілля*

На території комплексу є стадіон, басейн, музей старовини, кімнати гурткової роботи, спортивні майданчики, волейбольне, баскетбольне та 2 футбольних поля.

#### *Послуги*

Більшість ВПО заклали декларації з місцевими лікарями, 2 рази на місяць в МКП приїжджають лікарі Міжнародної медичної гуманітарної організації «Лікарі без кордонів» для надання медичних послуг, в приміщенні одного з корпусів є медпункт. Більшість отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

#### *Освіта*

Двоє дітей навчаються очно в школі с. Комарів, інші-навчаються дистанційно, за попереднім місцем проживання. МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безоплатній основі.

#### *Працевлаштування*

Зі слів керівництва закладу 30% ВПО від загальної кількості осіб, які проживають у МКП працевлаштовано.

*Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 17 особами.*

Під час особистого спілкування з мешканцями МКПІ, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання задоволені.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації опрацювати питання щодо:

- залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;

- облаштування санвузлів та душових для маломобільних осіб;

- належного облаштування укриття.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого  
у Івано-Франківській області**



**Ірина ТИМЧУК**